

# TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS POLITIKA

Kukoricát feldolgozó, alapanyaggyártó üzemként célunk, hogy felelősségteljes és fenntartható működéssel biztos alapot teremtsünk munkatársaink számára vevőink magas színvonalon történő kiszolgálása érdekében, miközben szorosan együttműködünk beszállítóinkkal.

Célunk, hogy látásmódunkat, valamint az üzleti, társadalmi és biológiai környezet iránti felelősségteljes hozzáállásunkat sikeresen átültessük a beszállítók, partnerek és a közvetlen és tágabb környezetünk életébe, előmozdítva ezáltal a fenntartható fejlődést. Hiszünk az átfogó érték teremtésében, amely egyaránt szolgálja a KALL Ingredients partnereinek, közvetlen környezetének és a társadalom egészének javát.

Termékeinket (keményítő, izoglükóz, magas minőségű alkohol és takarmány) 100 %-ban GMO mentes kukoricából állítjuk elő a legmodernebb technológia segítségével. Beszállítóink körében a fenntartható gazdálkodási forma kialakításában aktív segítséget nyújtunk.

Vállalatunk a legkorszerűbb, környezetkímélő technológiát alkalmazza, szem előtt tartva, hogy a rendelkezésre álló erőforrások — a víz, a termőföld és az energiahordozók — mennyisége véges. Törekvéseink között fontos szerepet kap a környezetünk megóvása, ezért az energiafelhasználásunk és hulladékmennyiségünk csökkentésére mérhető célokat tűztünk ki.

Elkötelezettek vagyunk a társadalmilag felelős működés iránt. Ez az elkötelezettség megjelenik abban, hogy a vállalat működése során hozott döntésekben ez a felelőség állandó és kiemelt szempont.

A hazai és a nemzetközi jogszabályi kötelezettségek teljesítése mellett gazdasági tevékenységünk valamennyi szegmensében biztosítjuk a diszkrimináció mentes etikus magatartás, a munkavédelem és a környezettudatosság elvét. Munkavállalóink részére biztosítjuk a biztonságos munkavégzés feltételeit, teljesítményüket elismerjük és minőség szemlélet formáló oktatásban részesítjük őket.

A természeti erőforrások hatékony felhasználása elengedhetetlen a fenntartható fejlődés érdekében, ennek jegyében kiemelt figyelmet fordítunk az energiatakarékosságra, víztakarékosságra és a hulladék, illetve CO<sub>2</sub> kibocsátás mennyiségének minimalizálására. Új beruházások során folyamatosan figyelemmel kísérjük az anyagok, az energia és más erőforrások felhasználását, és törekszünk az ezekből eredő környezeti hatások csökkentésére.

Vállalatunk mindent megtesz a biztonságos és egészséges munkakörnyezet kialakítása érdekében.

Tiszapüspöki, 2023.04.11.



**Maarten Welten**  
Ügyvezető Igazgató

**KALL Ingredients Kft.**  
5211 Tiszapüspöki, Fehértó part 1  
Adószám: 24937984-2-16  
1. Ügyvezetés

